PIRATENSCHIFF
(1/8)

alle Angaben in cm

X
Vo
5%
|/\| x
X
X
>25
e
75 32,5 32,5 75 :
x oxoo Ly x
\ X X X X Y,
|
80
X 044\ X
A
[0}
4 N
X X
/’ 7,5
70 | _.-7g0 ot 30,5
e I s
. - ‘:l:ilg - "’/
T 7 - T
! -1 |
|/,«" X 7v5 |

AuRenkante am Boden
Kante Deck

Position Rahmenholz
oben5,4x5,4
+5 x 70 mm Schraube

Position Rahmenholz
Boden

5,4X5,4

+5 x 70 mm Schraube

Rahmenholz Halterung
Galionsfigur

+5 x 70 mm Schraube
5,4X5,4

+5 x 70 mm Schraube

Bodenbretter 10 cm breit,
1,8 cm dick

Brett 14,4 cm breit,
2,7 cm dick



PIRATENSCHIFF
(2/8)

Konstruktion Seitenansicht | alle Angaben in cm

RAHMEN
|
\\ ‘ | |
40,6 40 st 40 a2
e \ \ J \ / 18,5°
— = —  — .

E== Bodenbrett 1,8 cm dick

C— Boden

3 Douglasienbrett

VERSCHALUNG

5,6

30

50
2’? e [ ] [ ] [ [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ [ ] m|m [ m|m l [ ]

Markbohrungen fiir Verschraubung mit
3x3 mm Schrauben

DETAIL 2

+ Ansicht Heck




PIRATENSCHIFF
(3/8)

Konstruktion Seitenansicht | alle Angaben in cm

DETAIL 1 Ansicht Heck

»!
!

2,? [ ] mlm [ ] [ ] [ L] [ ] [ ] m| = [ ] [ ] [ ]

‘10‘ Markbohrungen fiir Verschraubung mit
3x3 mm Schrauben

Glattbrett Douglasie 10 x 1,8 cm

DETAIL 2
2X 4 x 8 x 1x
18,5 | _
44 52 52
Markbohrungen fiir Verschraubung mit
v _r r ¥ 3x3 mm Schrauben
Sperrholz Flachleiste Tapetenleiste Rahmenholz

6 mm 0,5x4,6 cm 0,4Xx4cm 54x54ccm



PIRATENSCHIFF
(4/8)

alle Angaben in cm

FAHNE
3
MA S T 19 mm Rundstab
20 130 cm lang
2X
ol 10

Ringschraube 25 x 50 mm

Bohrung (¢ 20mm ) fiir
Arretierungsschraube

Handlauf Ahorn
%42 mm



PIRATENSCHIFF

(5/8)

Segel | alle Angaben in cm

130

«3>| <

| < 135 -

o o o o O O O O

® Markierung fiir Rundkausch

Abstand zur Kante umlaufend je 5 cm

le—H— e | >



PIRATENSCHIFF
(6/8)
Zeichnung Anker und Totenkopf




PIRATENSCHIFF
(7/8)

Galionsfigur Orca

Rahmenholz
54x5,4cm



PIRATENSCHIFF

X Bohrpunkte fiir
3 x35mm Schrauben

(8/8)
% Bohrpunkte fiir
BOhrpunkte 3x30 mm Schrauben
GLATTKANTBRETT
Douglasie | 12,5 | 12,5 | 12,5 12,5 | 12,5 |
14,4 cm breit
2,7 cm dick 3,5
— X X X X X
X X
X X
x X
[
3,5
X X X X
X X X X
35 -« 3 e 3|
< 80 >
12,5/
GLATTBRETT 2,5
X X X X |—
Douglasie |«—10—»]
10 cm breit — X X X X
1,8 cm dick 2,5
< 70 >
| 80 > |
X X X X
X X X X
12,5/
X X X X
X X X X

70



